
RESULTATS SONDAGE

Sondage mené pendant la visio du vendredi 21 janvier 2022



oui
79%

Non
21%

100% Ont répondu 
« oui »

Aujourd’hui, avez-vous déjà mis en place des 
actions en faveur d’un développement durable de 

votre activité ? (EN %) 

Et demain, comptez-vous mettre en place des 
actions en faveur d'un développement durable de 

votre activité?

Et déterminés à poursuivre dans 
ce sens dans le futur !

Vous êtes déjà nombreux à avoir 
mis en place des actions en 
faveur d’un développement 

durable ! 
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*43 votes

*37 votes



Pour engager votre structure dans la transition écologique, il vous manque...?3

*68 votes



Êtes vous en mesure de répondre à cette demande 
hors-saison ?

Pour votre activité, avez-vous observé une 
demande touristique plus forte en dehors de l’été ?

Une demande touristique  qui 
émerge hors saison
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Oui
69%

Non
0%

Partiellement
31%

*42 votes

Oui et assez forte
43%

Oui mais 
marginale

41%

Pas du tout
16%

*44 votes



Quels sont, selon vous, les freins majeurs à une ouverture en dehors de la période estivale ?6

*68 votes
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S’appuyer sur une variété de pratiques identitaires

Développer un code de sensibilisation

Aménager des aires de stationnements

Sensibiliser et former aux attentes des clientèles et aux solutions de classements…

Continuer à développer les services à destination des clientèles itinérantes

Développer  un programme de fidélité pour la clientèle locale

Développer une solution pour mieux diffuser les flux

Définir et thématiser des circuits

Créer de nouveaux points d’intérêts attractifs dans le rétro-littoral

Encourager une offre durable et vertueuse

Renforcer la communication sur les ailes de saison

Accompagner le développement de l’activité hors saison

Valoriser l’offre responsable à travers la communication

Définir une stratégie de développement durable

Dans l’objectif 1 [ Faire de la Manche une destination durable] ,quelles sont les actions proposées par la 
stratégie qui vous semblent les plus pertinentes ?
(Plusieurs réponses possibles)

7

*60 votes

TO
P

 5


